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As the Revenue Department announced that the companies or juristic partnerships 
or other juristic persons which wish to be donating agents to help flood victims in the south 
must register with the Revenue Department. 

The companies or juristic partnerships or other juristic persons which wish to be 
donating agents must operate as mediums that transparently pass money donations and 
providing flood relief item donations to flood victims. They must register with the Revenue 
Department by using “Donating agents to help flood, windstorm, conflagration or other 
natural disasters victims in Thailand since 1st January 2011 application form” approved by 
Deputy Director-General of the Revenue Department (via Director of Bureau of Tax 
Supervision and Audit Standards or Director of Area Revenue Office) every time before 
opening for donation or after receiving donation during occurrence of flood, windstorm, 
conflagration or other natural disasters or within 1 month after the end of those flood, 
windstorm, conflagration or other natural disasters. For the juristic persons that already 
registered as donating agents of previous flood or other natural disasters still need to        
also submit the application form with the Revenue Department to be donating agents        
for this time. 

For further enquiries, please consult with the officers at any area revenue offices 
nationwide and RD Intelligence Center at Tel. 1161 or look for more detail in Royal Decree 
(No. 527) B.E. 2554 and Notification of Director-General of Revenue Department Re: Rules, 
Procedures and Conditions for the Exemption of Income Tax and Value Added Tax on Money 
and Item Donations to Flood, Windstorm, Conflagration or Other Natural Disasters Victims in 
Thailand since 1st January 2011 by the Companies or Juristic Partnerships or Other Juristic 
Persons Which are Donating Agents Receiving Money or Item Donations to Help Those 
Victims, notified on 3rd October B.E. 2554 
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